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Autorka si zvolila téma, které svým zaměřením rozhodně zapadá do konceptu studovaného oboru a 

navíc je velmi zajímavým.  

Téma je zpracováno s akcentem na psychologii, čemuž odpovídá formulovaný cíl práce na s. 6.: „…zjistit, 

jak sociální práce ovlivnila osobní život sociálních pracovníků, a zaměřit se na vybrané aspekty, které 

mohou pomoci zabránit proniknutí sociální práce do osobních (rodinných) životů pracovníků.“ Hlavními 

psychologickými aspekty, jimž se autorka v práci věnuje, jsou osobnost, hodnoty a postoje. 

Práci tak chybí etický rozměr, nicméně téma tak bylo schváleno… 

Diplomová práce na téma vlivu profese na osobní život pracovníků je pojednána na 82 stranách formátu 

A4 včetně abstraktu.  

Práce je členěna do tří kapitol. Úvod je stručným uvedením do tématu práce a jeho zpracování.  

V první kapitole autorka nabízí stručnou charakteristiku profese sociální práce, sociálního pracovníka a 

nízkoprahových zařízení. Toto vymezení je povšechné.  

Ve druhé kapitole se autorka zaměřuje na oblasti v sociální práci, které mohou mít přesah do osobních 

životů sociálních pracovníků. Otázkou je, zda je výčet vyčerpávající, když hlavním nástrojem sociální 

práce je sám sociální pracovník a jeho osobnost… Jde o kapitolu popisnou. 

Třetí kapitola se zabývá již zmíněnými psychologickými aspekty podílejícími se na vlivu sociální práce do 

osobního života sociálních pracovníků.   

V části diskuse autorka představuje výsledky sondy s 5 respondenty, bohužel bez hlubšího provázání 

s odbornými poznatky, nedošlo tak k vytěžení tématu. Některé pokládané otázky v rozhovoru byly 

návodné, z tohoto důvodu pak lze v daných oblastech pochybovat o relevanci výsledků…  

Za prací stojí určitě hodně práce, však autorka pracovala s 88 zdroji, včetně zahraničních, dovolím si 

tvrdit, že cítím i osobní nasazení, nicméně celkově je text plošší, téma nezpracovává do hloubky, 

nevšímá si všech kontextů. Autorka se odkazuje na různé zdroje, využívá různé myšlenky a texty bez 

toho, že by byla s to fundovaně a uceleně zachytit reflektovanou problematiku. 

Po formální stránce je práce na dobré úrovni. Množství překlepů lze akceptovat.  

Práce dle mého názoru splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečných prací, a proto ji navrhuji 

k obhajobě s hodnocením dobře, případně velmi dobře dle uvážení komise. 
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Autorku prosím o upřesnění, korekci informací uvedených na s. 51, kde píše o snižujících se platech 

v profesi. 

Dále ji prosím o jasnou a stručnou formulaci závěrů práce, které v kapitole Závěr postrádám.  

 

         Markéta Elich 


